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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  6 MISS BEREN SOL ÖN AYAKTA KANAMA

 4  1 ADELAIDE ÖN SAĞ AYAKTA TOPALLIK

 7  3 TOUGH START MAKİNESİNE GİRİŞ YAPMAMASI NEDENİYLE

 7  10 NIGHTWISH SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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1-) 5 numaraya kayıtlı olarak koşan BİÇERDÖVER isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek dışındaki 1 numaraya 

kayıtlı GUSTAV isimli atın koşu yolunu daraltarak faul yaptığı ve akabinde 4 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKKURŞUN isimli atın 

binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki 1 numaraya kayıtlı GUSTAV isimli atın koşu yolunu daraltarak faul yaptığı 

kurulumuzca re’sen inceleme sonucunda tespit edildiğinden;

1 inci   4 numaraya kayıtlı TEKKURŞUN

2 nci    3 numaraya kayıtlı SAKALAYDIN

3 üncü 5 numaraya kayıtlı BİÇERDÖVER

4 üncü 1 numaraya kayıtlı GUSTAV

5 inci   2 numaraya kayıtlı ULUBATUR

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci   3 numaraya kayıtlı SAKALAYDIN

2 nci    1 numaraya kayıtlı GUSTAV

3 üncü 4 numaraya kayıtlı TEKKURŞUN

4 üncü 5 numaraya kayıtlı BİÇERDÖVER

5 inci   2 numaraya kayıtlı ULUBATUR

2-) 5 numaraya kayıtlı olarak koşan BİÇERDÖVER isimli atın aprantisi Danyal KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

dışındaki atın koşu yolunu daraltarak faul yaptığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 2 (iki) gün sonra 08.10.2021 tarihinde kurulumuza iletmiştir. Savunması 

kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası (b) ve (d) bentleri uyarınca 14 (on dört) gün süreyle yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten 

yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Apranti Danyal KAYA' nın talebi üzerine cezasının 09.10.2021 

tarihinde başlamasına kurulumuzca karar verilmiştir.

3-) 4 numaraya kayıtlı olarak koşan TEKKURŞUN isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek içindeki 

atın koşu yolunu daraltarak faul yaptığından dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. fıkrası (b) ve (d) bentleri uyarınca 14 (on dört) gün süreyle 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. Jokey Ali 

KAÇMAZ' ın talebi üzerine cezasının 07.10.2021 tarihinde başlamasına kurulumuzca karar verilmiştir.

KOŞU NO:  1

9 numaraya kayıtlı olarak koşan WATASHI NO KISEKI isimli atın jokeyi Metin HAMEDİ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan NEPTUNE isimli atın aprantisi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CHAIN OF DESTINY isimli atın antrenörü Haci DEMİR, atını yeteri kadar eğitemeyerek start 

makinesine geç giriş yapmasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan BALIKÇIKRAL isimli atın antrenörü Savaş AYDOĞDİ’ nin kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 

neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇAKIL isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHAHMET isimli atın jokeyi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı olarak koşan SÜLÜNBİKE isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı olarak koşan TOUGH isimli at start makinesine giriş yapmamasından dolayı, 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesinin 4. fıkrası uyarınca 15 (on beş) günden az olmamak kaydıyla 

yarış usul ve nizamlarına uygun koşuncaya kadar koşulara katılmaktan yasaklanmasına ve ayrıca antrenörü Hakan ACAR, atını yeteri 

kadar eğitemeyerek start makinesine giriş yapmamasına sebebiyet verdiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma 

tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 

6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 613 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan CAPTAINS KEY isimli atın aprantisi Mürsel KAYİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan MILOCHKA isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2/DHÖW), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  8
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